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the agency’s heightened security
screening, postal mail addressed to the
Commission will be subject to delay. We
encourage you to submit your comments
online through the https://
www.regulations.gov website.

If you prefer to file your comment on
paper, write ‘“Paperwork Reduction Act
Comment: FTC File No. P072108” on
your comment and on the envelope, and
mail your comment to the following
address: Federal Trade Commission,
Office of the Secretary, 600
Pennsylvania Avenue NW, Suite CC—
5610 (Annex J), Washington, DC 20580;
or deliver your comment to the
following address: Federal Trade
Commission, Office of the Secretary,
Constitution Center, 400 7th Street SW,
5th Floor, Suite 5610 (Annex J),
Washington, DC 20024. If possible,
submit your paper comment to the
Commission by courier or overnight
service.

Because your comment will become
publicly available at https://
www.regulations.gov, you are solely
responsible for making sure that your
comment does not include any sensitive
or confidential information. In
particular, your comment should not
include any sensitive personal
information, such as your or anyone
else’s Social Security number; date of
birth; driver’s license number or other
state identification number, or foreign
country equivalent; passport number;
financial account number; or credit or
debit card number. You are also solely
responsible for making sure that your
comment does not include any sensitive
health information, such as medical
records or other individually
identifiable health information. In
addition, your comment should not
include any ‘““trade secret or any
commercial or financial information
which . . . .is privileged or
confidential ’—as provided by Section
6(f) of the FTC Act, 15 U.S.C. 46(f), and
FTC Rule 4.10(a)(2), 16 CFR 4.10(a)(2)—
including in particular competitively
sensitive information such as costs,
sales statistics, inventories, formulas,
patterns, devices, manufacturing
processes, or customer names.

Comments containing material for
which confidential treatment is
requested must be filed in paper form,
must be clearly labeled “Confidential,”
and must comply with FTC Rule 4.9(c).
In particular, the written request for
confidential treatment that accompanies
the comment must include the factual
and legal basis for the request, and must
identify the specific portions of the
comment to be withheld from the public
record. See FTC Rule 4.9(c). Your
comment will be kept confidential only

if the General Counsel grants your
request in accordance with the law and
the public interest. Once your comment
has been posted publicly at
www.regulations.gov, we cannot redact
or remove your comment unless you
submit a confidentiality request that
meets the requirements for such
treatment under FTC Rule 4.9(c), and
the General Counsel grants that request.
The FTC Act and other laws that the
Commission administers permit the
collection of public comments to
consider and use in this proceeding, as
appropriate. The Commission will
consider all timely and responsive
public comments that it receives on or
before October 24, 2022. For
information on the Commission’s
privacy policy, including routine uses
permitted by the Privacy Act, see
https://www.ftc.gov/site-information/
privacy-policy.
Josephine Liu,
Assistant General Counsel for Legal Counsel.
[FR Doc. 2022—-18281 Filed 8-23—-22; 8:45 am]
BILLING CODE 6750-01-P

DEPARTMENT OF HEALTH AND
HUMAN SERVICES

Centers for Medicare & Medicaid
Services

[Document Identifiers: CMS—10065/10066 &
CMS-10611]

Agency Information Collection
Activities: Submission for OMB
Review; Comment Request

AGENCY: Centers for Medicare &
Medicaid Services, Health and Human
Services (HHS).

ACTION: Notice.

SUMMARY: The Centers for Medicare &
Medicaid Services (CMS) is announcing
an opportunity for the public to
comment on CMS’ intention to collect
information from the public. Under the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA), federal agencies are required to
publish notice in the Federal Register
concerning each proposed collection of
information, including each proposed
extension or reinstatement of an existing
collection of information, and to allow
a second opportunity for public
comment on the notice. Interested
persons are invited to send comments
regarding the burden estimate or any
other aspect of this collection of
information, including the necessity and
utility of the proposed information
collection for the proper performance of
the agency’s functions, the accuracy of
the estimated burden, ways to enhance

the quality, utility, and clarity of the
information to be collected, and the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology to
minimize the information collection
burden.

DATES: Comments on the collection(s) of
information must be received by the
OMB desk officer by September 23,
2022.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this
notice to www.reginfo.gov/public/do/
PRAMain. Find this particular
information collection by selecting
“Currently under 30-day Review—Open
for Public Comments” or by using the
search function.

To obtain copies of a supporting
statement and any related forms for the
proposed collection(s) summarized in
this notice, you may make your request
using one of following:

1. Access CMS’ website address at
website address at: https://
www.cms.gov/Regulations-and-
Guidance/Legislation/Paperwork
ReductionActof1995/PRA-Listing.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
William Parham at (410) 786—4669.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Under the
Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA)
(44 U.S.C. 3501-3520), federal agencies
must obtain approval from the Office of
Management and Budget (OMB) for each
collection of information they conduct
or sponsor. The term ‘“‘collection of
information” is defined in 44 U.S.C.
3502(3) and 5 CFR 1320.3(c) and
includes agency requests or
requirements that members of the public
submit reports, keep records, or provide
information to a third party. Section
3506(c)(2)(A) of the PRA (44 U.S.C.
3506(c)(2)(A)) requires federal agencies
to publish a 30-day notice in the
Federal Register concerning each
proposed collection of information,
including each proposed extension or
reinstatement of an existing collection
of information, before submitting the
collection to OMB for approval. To
comply with this requirement, CMS is
publishing this notice that summarizes
the following proposed collection(s) of
information for public comment:

1. Type of Information Collection
Request: Extension of a currently
approved collection; Title of
Information Collection: Hospital
Notices: IM/DND; Use: The purpose of
the IM is to inform beneficiaries and
enrollees of their rights as hospital
inpatients and how to request a
discharge appeal by a Quality
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Improvement Organization (QIO) and
how to file a request. For all Medicare
beneficiaries, hospitals must deliver
valid, written notice of a beneficiary’s
rights as a hospital inpatient, including
discharge appeal rights. The hospital
must use a standardized notice, as
specified by CMS. This is satisfied by
IM delivery.

Consistent with 42 CFR 405.1205 for
Original Medicare and 422.620 for
Medicare health plans, hospitals must
provide the initial IM within 2 calendar
days of admission. A follow-up copy of
the signed IM is given no more than 2
calendar days before discharge. The
follow-up copy is not required if the
first IM is provided within 2 calendar
days of discharge. In accordance with 42
CFR 405.1206 for Original Medicare and
422.622 for Medicare health plans, if a
beneficiary/enrollee appeals the
discharge decision, the beneficiary/
enrollee and the QIO must receive a
detailed explanation of the reasons
services should end. This detailed
explanation is provided to the
beneficiary/enrollee using the DND, the
second notice included in this renewal
package. Form Number: CMS-10065/
10066 (OMB control number: 0938—
1019); Frequency: Yearly; Affected
Public: Private Sector (Business or other
for-profits, Not-for-Profit Institutions);
Number of Respondents: 14,087,086;
Total Annual Responses: 14,087,086;
Total Annual Hours: 2,385,107. (For
policy questions regarding this
collection contact Janet Miller at
Janet.Miller@cms.hhs.gov).

2. Type of Information Collection
Request: Extension without change of a
currently approved collection; Title of
Information Collection: Medicare
Outpatient Observation Notice (MOON);
Use: The Medicare Outpatient
Observation Notice (MOON) serves as
the written notice component of this
mandatory notification process. The
standardized content of the MOON
includes all informational elements
required by statute, in language
understandable to beneficiaries, and
fulfils the regulatory requirements at 42
CFR part 489.20(y).

The MOON is a standardized notice
delivered to persons entitled to
Medicare benefits under Title XVIII of
the Act who receive more than 24 hours
of observation services, informing them
that their hospital stay is outpatient and
not inpatient, and the implications of
being an outpatient. This information
collection applies to beneficiaries in
Original Medicare and enrollees in
Medicare health plans. Form Number:
CMS-10611 (OMB control number:
0938-1308); Frequency: Yearly; Affected
Public: State, Local, or Tribal

Governments; Number of Respondents:
4,312; Total Annual Responses:
683,222; Total Annual Hours: 170,806.
(For policy questions regarding this
collection contact Janet Miller at
Janet.Miller@cms.hhs.gov/).

Dated: August 18, 2022.
William N. Parham, III,
Director, Paperwork Reduction Staff, Office
of Strategic Operations and Regulatory
Affairs.
[FR Doc. 2022-18195 Filed 8-23-22; 8:45 am]
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ACTION: Notice.

SUMMARY: The Centers for Medicare &
Medicaid Services (CMS) is announcing
an opportunity for the public to
comment on CMS’ intention to collect
information from the public. Under the
Paperwork Reduction Act of 1995
(PRA), federal agencies are required to
publish notice in the Federal Register
concerning each proposed collection of
information, including each proposed
extension or reinstatement of an existing
collection of information, and to allow

a second opportunity for public
comment on the notice. Interested
persons are invited to send comments
regarding the burden estimate or any
other aspect of this collection of
information, including the necessity and
utility of the proposed information
collection for the proper performance of
the agency’s functions, the accuracy of
the estimated burden, ways to enhance
the quality, utility, and clarity of the
information to be collected, and the use
of automated collection techniques or
other forms of information technology to
minimize the information collection
burden.

DATES: Comments on the collection(s) of
information must be received by the
OMB desk officer by September 23,
2022.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for the proposed
information collection should be sent
within 30 days of publication of this

notice to www.reginfo.gov/public/do/

PRAMain. Find this particular

information collection by selecting

“Currently under 30-day Review—Open

for Public Comments” or by using the

search function.

To obtain copies of a supporting
statement and any related forms for the
proposed collection(s) summarized in
this notice, you may make your request
using one of following:

1. Access CMS’ website address at:
https://www.cms.gov/Regulations-
and-Guidance/Legislation/
PaperworkReductionActof1995/PRA-
Listing.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:

William Parham at (410) 786—4669.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Under the

Paperwork Reduction Act of 1995 (PRA)

(44 U.S.C. 3501-3520), federal agencies

must obtain approval from the Office of

Management and Budget (OMB) for each

collection of information they conduct

or sponsor. The term “collection of

information” is defined in 44 U.S.C.

3502(3) and 5 CFR 1320.3(c) and

includes agency requests or

requirements that members of the public
submit reports, keep records, or provide
information to a third party. Section

3506(c)(2)(A) of the PRA (44 U.S.C.

3506(c)(2)(A)) requires federal agencies

to publish a 30-day notice in the

Federal Register concerning each

proposed collection of information,

including each proposed extension or
reinstatement of an existing collection
of information, before submitting the
collection to OMB for approval. To
comply with this requirement, CMS is
publishing this notice that summarizes
the following proposed collection(s) of
information for public comment:

1. Type of Information Collection
Request: Revision of a currently
approved collection; Quality Measures
and Administrative Procedures for the
Hospital-Acquired Condition Reduction
Program; Use: The Centers for Medicare
& Medicaid Services (CMS) is
committed to promoting higher quality
healthcare and improving outcomes for
Medicare beneficiaries. The Hospital-
Acquired Condition (HAC) Reduction
Program is established by section
1886(p) of the Social Security Act, as
added by Section 3008 of the Affordable
Care Act (Pub. L. 111-148), and requires
the Secretary to reduce payments to
subsection (d) hospitals in the worst-
performing quartile of all subsection (d)
hospitals by 1 percent effective
beginning on October 1, 2014 and
subsequent years. For the FY 2025
program year we are proposing in the
Fiscal Year (FY) 2023 Inpatient
Prospective Payment System (IPPS)/
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